
 

学校評価について 
 
保護者学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

【保護者の方のご意見】 

・インフルエンザやその他の流行している病気や感染症等の状況を毎日メールで配信できませんか？（流行している時期のみで） 

・みんなが進んであいさつをしてくれます。 

・担任の先生が子どもの苦手なところも見てくださって、とても理解をしてくれて苦手なところも良い方向へいっています。子どもが先生をすごく信頼しているなと思いました。

相談もよくのっていただけるので安心して学校に行かせています。ありがとうございます。 

 来年度の課題として 

・特に、学力の向上に力を入れ、全国平均に近づけたい。 

・遅刻、欠席の児童が多いので、保護者の方と協力して、その数を減少させていきたい。 

 

 来年度もご協力の程、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

ア ン ケ ー ト 項 目 
児童 保護者 

１学期 ２学期 ３学期 １学期 ２学期 ３学期 

1 学校にくるのは楽しいですか。 3.4 3.6 3.3 3.6 3.5 3.6 

2 自分からすすんであいさつができていますか。 3.4 3.3 3.3 3.6 3.7 3.6 

3 友だちとなかよくすることができていますか。 3.6 3.6 3.6 3.2 3.3 3.3 

4 学校のきまりをまもっていますか。 3.3 3.4 3.3 3.5 3.6 3.5 

5 学校で楽しく学習ができていますか。 3.4 3.4 3.4 3.1 3.2 3.2 

6 家に帰って、自分からすすんで宿題をしたり、自分できめた学習ができたりしていますか。 3.3 3.2 3.2 2.5 2.5 2.4 

7 テレビやゲーム、インターネットなどは時間をきめてしていますか。 3.1 3.1 2.9 2.6 2.9 2.7 

8 １０分間読書など本をたくさん読んでいますか。 3.2 3.3 3.1 2.5 2.7 2.5 

9 音読・あんしょうをがんばっていますか。 3.3 3.1 2.9 3.2 3.1 3.1 

10 早ね 早おきをし、朝ごはんを食べてきていますか。 3.5 3.4 3.3 3.3 3.4 3.4 

11 ちいきやＰＴＡの行事に参加していますか。 2.8 2.7 2.8 2.9 2.8 2.9 

12 学級の目標にむかってがんばることができていますか。 3.3 3.4 3.2 3.2 3.3 3.4 

13 給食を すききらいなく 食べることが できていますか。 3.2 3.5 3.5 3.3 3.4 3.5 

14 算数の勉強がすきですか。 3.3 3.2 3.2 3.3 3.3 3.4 

15 
自分が使う携帯電話やスマホをもっていますか。〔４:タブレット〕〔３:携帯・スマホ〕〔２:キッズ携帯〕 

〔１:もっていない〕 
年々持っている児童が増えています。 
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